

伊滨新闻

2024年5月1日 第8期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(洛阳)审连00018号
甲辰年三月廿三 总第276期 ■ 主管主办:洛阳市城乡一体化示范区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

区党工委举办党纪学习教育读书班

4月22日至23日,区党工委举办党纪学习教育读书班,深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,集中学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,示范带动全区广大党员领导干部知纪明纪守纪,始终做到忠诚干净担当。区党工委副书记樊灿涛,区党工委副书记、管委会主任朱蕾,全体区领导参加读书班。

此次读书班为期两天,采取专题辅导、集中领学、个人自学、研讨交流相结合的方式,集中时间、集中精力,原原本本、逐章逐条研读《条例》,着力加强党员干部对党的纪律建设重要性、党的纪律内涵、带头严守纪律要求的深刻认识。

22日上午,全体区领导、各镇(街道)和区直各单位主要负责同志,在我区分会场收听收看了省委党纪学习教育读书班开班式及《条例》专题辅导。下午,在集中学习环节,区党工委副书记樊灿涛学习了习近平总书记关于党的纪律建设重要论述,《条例》和省委书记楼阳生在省委党纪学习教育读书

班开班式上的讲话。

23日,在个人自学的基础上,樊灿涛主持读书班集中研讨会议并讲话,区领导刘峰鹏、张宛澍、何建文、刘宗苗、皮东宇、张国强、张素敏进行了现场交流发言,其他区领导作了书面发言。

会议指出,开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,全区党员干部要深入学习领悟习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,持续加强对《条例》等党规党纪的学习,切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,自觉将纪律要求内化于心、外化于行。

会议强调:

要进一步提升思想认识,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终对党忠诚,坚决贯彻落实党中央、省委、市委的决策部署,用实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要进一步细化具体措施,坚持深学细悟,推动《条例》入脑入心和理解运用,做好《条例》的研究阐释和宣传解读,同时精心做好党员干部培训,开展形式多样的警示教育,深刻剖析违纪违法典型案例,强化警示震慑,营造风清气正良好氛围。

要进一步强化工作落实,领导干部要带好头、作示范,担负起主体责任,工作专班要加强统筹协调和联络服务,用好各类宣传媒介,宣传党纪学习教育的重大意义、目标任务、具体举措,促进党员干部学习更加全面、领会更加深入。

要坚持两手抓两促进,把开展党纪学习教育与巩固拓展主题教育成果结合起来,与推进当前各项重点工作结合起来,以铁的纪律筑牢伊滨高质量发展基础,促进全区党员干部提振精气神、彰显新作为,切实把党纪学习教育成效转化为伊滨科技产业新城提质增效的强大动力。(马腾)

樊灿涛调研城市精细化管理工作

伊滨讯 4月18日,区党工委副书记樊灿涛调研督导城市精细化管理工作,强调持续提升城市精细化管理水平和夜间亮化质量,着力打造与伊滨科技城相适应的城市形象,不断增强群众获得感和游客满意度。

城市绿化和垃圾清理清运是城市管理的重要内容。在新源路与玉溪西街交叉口、白塔路与谭寨街交叉口、枫叶路与谭寨街交叉口,樊灿涛实地察看绿化补植、垃圾清理等情况,现场办公发现的问题,对下一步工作提出具体要求。他指出,要加强对林木花草的管理、养护,提升绿植存活率,切实保证绿化效果、提升绿化质量,不断满足群众对美丽宜居环境的期待。要加强巡查管理,严厉打击偷排、偷倒垃圾等破坏环境行为,努力优化美化群众身边环境。

城区综合秩序直接体现一个城市的形象。在王府路与安澜街交叉口、东棘街与科技大道交叉口、科技大道与孝文大道交叉口、玉溪东街与兰台路交叉口等地,樊灿涛详细了解经营秩序、停车秩序、通行秩序、市民不文明行为等情况,对发现的问题和不足提出意见建议。他指出,相关职能部门和责任单位要立足主责主业,细化工作分工,责任到人,全力以赴推进城区综合秩序整治工作。

夜幕降临,华灯初上,沿着司马光路、孝文大道、兰台路、光武大道,樊灿涛实地察看城区亮化工作。他指出,城区亮化对增加伊滨城市魅力、提升伊滨城市品质和整体形象具有重要意义,要集中精力抓好重点区域、重点道路、重大节点的路灯亮化,扩大夜景亮化覆盖面,确保“应亮尽亮”;要抓好亮化设施后期管理维护,提升城市景观效果,让伊滨景观更“靓”、夜经济更“活”。

樊灿涛要求,要始终坚持以人民为中心的发展理念,把城市精细化管理当作一项重要的民生工程、民心工程,坚定不移抓下去,抓实抓好、抓出成效;要明确重点,压实责任,严格按照时间节点和工作要求,确保高标准、高质量完成各项整治工作;要健全管理机制,聚焦环境卫生、绿化养护、路灯亮化等问题,细化责任单位、整改措施,切实提升城市精细化管理水平。

区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导刘峰鹏、张宛澍、王海峰、刘宗苗、韩献卿、皮东宇、焦连飞等参加。(阮现武 董浩)

樊灿涛带队观摩产业发展工作

4月28日,区党工委副书记樊灿涛带队观摩产业发展工作,动员全区上下进一步统一思想、坚定信心,凝心聚力抓产业,加快建设现代化产业体系,为推进伊滨高质量发展提供坚实支撑。

樊灿涛先后深入洛阳智能家居产业园、中科信息产业园北地块、洛阳新能源配套产业园、龙门实验室、华夏历史文明传承创新产业园、智能装备制造及机器人产业园、联东U谷产业园、国宏先进装备制造园等项目现场,实地察看项目进度,详细了解项目规划设计、要素保障、工作目标等情况,并就项目推进过程中存在的困难与问题,现场提出解决建议和办法。

在随后召开的产业项目工作推进会上,相关单位汇报了区产业项目整体推进情况、一季度招商引资开展情况及前期项目谋划落实情况,部分单位就项目推进迟缓作表态发言。

樊灿涛强调:

要始终把产业发展牢牢抓在手上。产业兴则城市兴,产业强则城市强。“自古华山一条路”,发展产业是伊滨的不二选择。要树立强烈的产业意识,集中更多资源要素,拿出更多精力抓产业,紧盯风口产业、高端产业、先进制造业,深入研究产业发展方向,持续优化产业布局,不断提升招商引资精准度,真正把支撑未来发展的产业做起来,加快打造引领洛阳创新发展“主引擎”。

要把准产业高质量发展的着力点。聚焦龙门实验室、智慧岛等创新平台,推动形成科技型中小企业“铺天盖地”的良好发展态势;聚焦中州时代、新能源配套产业园等风口产业,精准招引产业链配套企业,加快打造有竞争力的产业集群;聚焦制家具这一传统产业,提升产业高端化、智能化、绿色化发展水平;聚焦联东U谷、轴研所伊滨科技产业园等科技产业社区,打造创新平台集中、创新要素集聚、创新生态良好的科创空间和孵化平台;聚焦华夏历史文明传承创新产业园、高端民宿等文旅产业,加快实现文旅文创成支柱。

要练就产业促发展的“真功夫”。各级领导干部要把主要精力放在抓产业上,坚持干什么学什么、缺什么补什么,大力提升政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力和群众工作能力,增强把握风口产业、科技创新规律、资本市场运作等本领;要养成深度研究工作的习惯,善于抓大事,把大事抓具体,围绕发展新质生产力、构建现代产业体系等与伊滨发展紧密相关的课题,把每一项工作研究透,真正抓好点、走对路。



区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导刘峰鹏、张宛澍、马少军、张宛澍、冯志昌、马亚利、何建文、袁峰、史晓晓、刘宗苗、韩献卿、赵杰瑞、皮东宇,区管委会三级调研员秦振华参加。(阮现武 董浩)

樊灿涛调研督导中州时代项目配套服务设施建设

伊滨讯 4月24日,区党工委副书记樊灿涛调研督导中州时代项目配套服务设施建设,强调要围绕中州时代项目打好服务牌,以市场化思维谋划好邻里中心、临时商业街区、时代广场等项目建设,就近就便为中州时代项目建设者提供服务。

樊灿涛先后到汉魏大道排涝渠体育公园、工业邻里中心、武屯街临时商业街区、梁村路临时商业街区及时代广场项目现场实地察看,现场办公、现场调度,对项目建设中存在的难点、堵点、卡点问题,分解工作任务,明确工作专班,落实工作责任,全力抢进度、抓落实。

樊灿涛要求,各级各部门要进一步夯实责任,通力协作,做好土地报批、资金筹措等要素保障,快速推进体育公园、邻里中心等项目建设;要做实做细日常服务,协调解决工人生活、消费、医疗服务、出行保障等实际问题,使项目建设者感受“全链条、全过程、保姆式”服务;要坚持运营前置,以市场化思维谋划项目,统筹处理好中州时代、洛阳文化旅游职业学院、洛阳职业技术学院周边的业态布局,整体谋划好商业街区建设。

区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导张志强、焦连飞参加。(阮现武 董浩)

樊灿涛主持召开国土空间规划委员会第二次会议

伊滨讯 4月25日下午,区党工委副书记樊灿涛主持召开国土空间规划委员会2024年第二次会议,听取部分重点项目规划工作进展情况汇报,征求相关部门意见建议,对进一步做好规划编制工作提出要求。

会议审议通过《关于增补洛阳市城乡一体化示范区党工委国土空间规划委员会副主任和政务委员的方案》,增补洛阳市城乡一体化示范区党工委国土空间规划委员会副主任1名、政务委员3名。

会议审议通过《洛阳光电产业园机械制造厂房及垃圾中转站和公厕单体规划设计方案》《洛阳文化旅游职业学院二期规划设计方案》《洛阳华夏历史文明传承创新产业园项目一期规划设计方案》《伊滨区奇光新能源产业园项目规划设计方案》。

与会人员进行了深入细致地探讨,同时结合实际情况提出了建设性意见和建议。

樊灿涛要求,各规划设计单位要认真吸纳会议提出的意见建议,坚持高起点规划、高标准设计,充分考虑创新引领、安全环保、城市管理等方面因素,强化规划方案的前瞻性、科学性和可操作性,做优做细方案设计,为伊滨高质量发展提供有力支撑。

区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导张志强、刘宗苗、焦连飞,区直相关部门负责人,各镇(街道)党委(党工委)主要负责同志,区党工委国土空间规划委员会部分专家委员、公众代表委员参加。(阮现武 董浩)

加快重点项目建设 聚力打造伊滨科技城

中航洛阳光电产业园 两栋厂房已完工



近日,在中航洛阳光电产业园项目现场,工人们分工有序,有的砌墙,有的抹灰,吊臂也在不停地升降作业,施工人员抢抓时间、赶进度,全力推进项目建设提速增效,现场一派繁忙的建设景象。

据了解,该产业园位于提驾庄街与兰台路交叉口,总占地547亩,建筑面积36万平方米,分东西2个厂区。西区主要建设民机航电厂房、动力中心厂房、综合装配调试厂房、光学制造厂房、机械制造厂房、试验检验厂房及配套保障楼等。

目前,项目主体工程已基本完成,正在进行内部装饰装修;综合调试1a厂房和试验检验厂房已经完工,达到交付使用条件;生产管控中心主体结构完成,正在进行地坪、外墙施工等作业。(倪睿)

善谋者行远 实干者乃成

谋,既是世界观,也是方法论。“不谋全局者,不足谋一域。”习近平总书记强调:“战略上判断得准确,战略上谋划得科学,战略上赢得主动,党和人民事业就大有希望。”

谋划不当,满盘皆输;谋划准确,事半功倍。

3月11日,区党工委副书记樊灿涛调研督导城市精细化管理工作时再次指出——

善于谋划工作,不仅是领导方式转变的内涵,也是伊滨高质量发展的强大动力。

谋划者行远,实干者乃成。舞台再大,自己不上台,永远是个观众;机会再好,自己不把握,永远是个局外人;谋划再细,自己不奋斗,听到的永远是别人的好消息。“为者常成,行者常至,历史不会辜负实干者。”行而不辍,万里可期。

实践证明,我们唯有脚踏实地、埋头苦干,踔厉奋发、笃行不怠,就一定能够描绘出伊滨科技产业新城的新画卷!(阮现武)

善谋者胜。全力打造引领洛阳创新发展“主引擎”,是市委赋予伊滨的新使命,伊滨,如何不负市委重托?如何不负人民期待?如何不负社会关注?

谋划工作要远。要以更宽广的视野、更长远的眼光思考把握“十四五”乃至未来一个时期伊滨发展面临的一系列重大问题,做到向前展望,超前思维,提前谋局。

谋划工作要细。要见微知著,考虑问题要细,要周到,把工作具体化,通过科学统筹,下足绣花功夫,做到精准施策。

谋划工作要实。“没有调查就没有发言权”,要更加注重调查研究,强化精准思维,把实地考察和案头研究统筹好,把情况摸透,把问题找准。

伊滨高质量发展 系列评论

